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Dodatok k Zmluve o poskytovani verejných služieb K6d objednavky: 1-801190060866 

	

Kód kastnfka: 	2378081100 

	

Kati adresáta: 	2378081101 

	

Kód tlačiva: 	 405 

uzavreta podia zákona 6. 452/2021 Z.z. o elektronických komunikaciach v znenf neskor§lch predpisov 

a § 588 a nasl. zákona 6. 40/1964 Zb. Občiansky zákonnfka, ak je Očastrifkom spotrebiter, alebo § 409 a nasl. zakona Č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonnfk, ak 

Očastníkom nie je spotrebiter 

(dalej spolu len „Dodatok" alebo „Dohoda") medzi: 

PODNIK  
Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, zapisaný: Obchodný register Okresného sildu Bratislava I, oddiel 

KM predajcu: 
Sa, vložka čfslo 2081/B, 160: 35 763 469, DIC: 2020273893, IC pre DPH: SK2020/73893  
Telesales VSE Rep_5652970 	 K61:I tlačiva: 405 

ZastOpený: Ing. Silvia Haburaj, Manažér Mass Market zákaznickej podpory a procesov - poverený podl'a 
Podpisového poriadku ST, a.s. 

(dalej len "PODNIK") a 

PRAVNICKA OSOBA/FYZICKA OSOBA - PODNIKATEL 
Obchodne meno / 
Sídlo podnikania: 

Zakladna gkola s materskou gkolou Podbiel, Podbiel 246, 02742 Podbiel 

Register, čfslo zapisu 
podnikatera: 
Kontaktný e-mail: skolapodbiel@gmail.com  Kontaktna tel.č.: 0435381048 
i60: 42349036 16 pre DPH: 

(d'alej len "Očastra") 

ŠTATUTARNY ORGAN / ZAKONNi' ZASTUPCA / SPLNOMOCNENA OSOBA 
Titul/Meno/Príezvisko: Mgr. Blanka Kontrová 
Ulica: Súpisna čfslo: Orientačné číslo: 
Obec: PSC: 
Telefón: 0435381048 C.OP / Pasu: Identity Card - HD964607 

ADRESAT - adresa zasielania ţ ísomných listin 
Títul/Meno/Priezvisko: Základna škola s materskou školou Podbiel 
Adresa zasielania: Podbiel 246, 02742 Podbiel 
Sp6sob fakturácie: Elektronická faktOra vo formate PDF (EF PDF) sprístupnena na internetovej stránke Podniku 

Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu skolapodbiel@gmail.com  
ačtovacie obdobie: Mesačne od 1.dňa v mesiaci do posledného dňa v mesiaci 

SIM KARTA A ZARIADENIE 
Mobilný Has SIM karta Č.  8942102380007413469  Mobilný Hlas Tel. 6.  0902611310 

IMEI Samsung Galaxy A13 64GB Black 

AKCIA: T - mobilnashAba',  
Kontaktná osoba: Mgr. Blanka Kontrova Telef6n: 0908246133 
Adresa doručenia: Podbiel 246, 02742 Podbiel 
Sliiiba:'Mobilnýlilaa DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiaCov 

Program služby: Biznis Mini 13 

Rozhodcovska doložka: Me 
Kontrola dát v roamingu 

Limit kontroly dat (cena s DPH v EUR): 24,00 
Zverejnenie v telef. zozname: žiadam 6 nezverejnenie 

Limit kontroly clát 2 (cena s DPH v EUR): 0,00 

VoLTE 

Názov 	 PlatnOst ceny Cena s:DPH :Splatnosf _ 
Sket vsetkých zliav zo gtandardnych 
poplatkov za Služby 

120,00 EUR 

Bíznis Mini 13 po odčftanf zliav  13,00 EUR mesačne 
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N6zov 
Zaklad pre doktovanie ceny - 
počiatočne suma, ktor6 bude klesať  

Platnost ceny Céńa ś  opH  
120,00 FUR 

Splatnost  

TABULKA č. 2 Splátkový kalendár zariadenia 
Zariadenie Samsung Galaxy 

A13 64GB Black 
Plná cena Zariadenia (Cena 
Zariadenia pred zohl'adnením 
Zravy) 

189,00 € 

Variabilný symbol 6217867803 

_ 

Zrava 94,00 € 

Identifikátor Zariadenia Ktápna cena (Plná cena Zariadenia 
po zohl'adnení Zravy) 

95,00 E 

Spósob Ohrady splátky Akontácia 1,16 E 
jednorazovo 

Počet mesačných splátok 24 Výška mesačných splátok 3,91 E 

Podnik a OčastnIk uzatvaraja tento Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovanf verejnych služieb uzatvorena vo vztahu k telefónnemu čfslu uvedendmu v tabul'ke s 
nazvom „SIM KARTA a KONCOVE ZARIADENIE" (ďalej len „Dodatok") menf a upravuje v rozsahu a spósobom uvedeným v tomb o Dodatku. Ostatné ustanovenia 
Zmluvy, ktord nie sa tymto Dodatkom dotknuté, zostavajú v platnosti bez zmeny. 

Ak Očastnfk na základe Zmluvy v znenf pred uzavretfm tohto Dodatku (ďalej len „Zmluva v skoršom znenf") nadobudol za odplatu zariadenie, Dodatok nema dopad an! 
na (i) povinnost Očastnfka v salade so Zmluvou v skoršom znenf doplatiť  kapnu cenu takéhoto koncového zariadenia, ak ku dhu uzavretia Dodatku ešte nebola v celej 
vyške uhradend, (ii) povinnost vrátit Podniku pomerna 'Oast' Zravy z Kapnej ceny, ak sa spinend podmienky podfa Zmluvy v skoršom znenf. 

1) 	PREDMET DODATKU: 

a) Zavazok Podniku vykonat zmenu pavodndho programu Služby poskytovaneho na telefónnom čísle uvedenom v tabufke "SIM KARTA A ZARIADENIE", 
reap. na  inom telefónnom čfsle, ktoré ho bude v budacnosti nahrádzat (ďalej len "telefanne čfslo"), aktivovanom na SIM karte alebo eSIM profile 
poskytnutych na zaklade Zmluvy na program Služby uvedený v tabul'ke Č. 1 tohto Dodatku, a to k prvdmu dhu začtovacieho obdobia nasledujaceho po 
ačinnosti tohto Dodatku, ak nie je ďalej v tomto Dodatku uvedend inak. 

b) Závazok 0častnfka (i) riadne a včas platit cenu za aktivaciu a poskytovanie Služieb Podniku, uvedena pre prislušný program Služieb zvolený podia 
tabufky 6. 1 Očastnfkom, v Cennfku pre poskytovanie služieb Podniku (ďalej len „Cennfk") platnému ku dhu podpisu tohto Dodatku a (H) dodržiavat svoje 
povinnosti v salad& $ týmto Dodatkom, Zmluvou, Cennfkom, Osobitnými podmienkami pre poskytovanie zvoleného programu Služieb (ďalej len „Osobitné 
podmienky"), ak boll pre zvolerly program Služieb vydand a Všeobecnymi podmienkami pre poskytovanie verejnych služieb (ďalej len „Všeobecnd 
podmienky"), s ktorými sa mal Učastrifk možnost' oboznamif pred podpisom tohto Dodatku na internetovej stranke Podniku www.telekom.sk  alebo na 
predajných miestach Podniku. 

c) Zavazok Podniku odovzdat Očastrifkovi zariadenie podia Dohody a poskytnat mu zravu a závazok Očastnfka zariadenie prevziat a zaplatit zah kapnu 
cenu podra Dohody spasobom a za podmienok dohodnutých v Dohode a spfhat podmienky pre poskytnutie zravy. Zariadenie maže byt v tejto Dohode 
alebo v dokumentoch savisiacich s touto Dohodou označend aj ako koncové zariadenie alebo iným označenim zodpovedajacim povahe zariadenia. 
Prevzatie zariadenia Očastnfkom a uhradenie kapnej ceny potyrdzuja Podnik a Očastnfk podpisom tejto Dohody, ak nie je pre konkrdtne zariadenie v tejto 
Dohode alebo v dokumentoch savisiacich $ touto Dohodou uvedený !ný moment odovzdania zariadenia alebo uhradenia kapnej ceny zariadenia. Pri 
ahrade ceny zariadenia na splatky, ak dochddza k prevzatiu zariadenia na predajni. Očastnfk uhraciza akontaciu pri prevzatf zariadenia alebo ak má byť  
zariadenie doručené, Očastnfk uhradza akontaciu kurierovi pri odovzdanf, ak je výška akontácie za zariadenie viac ako 12 E alebo na zaklade vystavenej 
faktary ak je výška akontácie najviac 12 E, ak nie je v tap Dohode pre konkrdtne zariadenie uvedend inak. Ak sa ma konkrétne zariadenie v zmysle 
ustanovenf tejto Dohody alebo dokumentov savisiacich $ touto Dohodou upravujacich jeho predaj doručif, doručenie prebieha v pracovnych dhoch medzi 
7:00 až 19:00 hod., ak sa zmluvrie strany nedohodna v konkrétnom prfpade inak. 

2) 	ELEKTRONICKA FAKTÚRA: Očastnfk podpisom tohto Dodatku potyrdzuje/uderuje sahlas na poskytovanie faktary v elektronickej forme, a zaroveh sahlas $ 
poskytovanfm EF sprfstupnenfm na internetovej stránke Podniku podia platných Všeobecnych podmienok a Cennfka. Zároveti bude Očastnfkovi bezplatne 
poskytovaná služba Podrobný yypis v elektronickej forme na internetovej stránke podniku. Ak Očastnfk využil možnost zasielania rovnopisu EF na e-mail, EF 
bude zaroveh doručovana ako prfloha e-mailovej spravy vo formate PDF na e-mailova adresu určen6 Očastnfkom pre zasielanie EF podra tohto Dodatku a jej 
otvorenie nebude chrdnené heslom proti neoprávnenému prfstupu k adajom. Očastnfk podpisom tohto Dodatku potvrdzuje, že Si is vedomý zodpovednosti za 
ochranu adajoy na EF zasielanej na nfm určena e-mailova adresu pred prfstupom tretfch osab. Podnik nezodpoveda za škody spOsobené Očastnfkovi prfstupom 
neoprávnených os6b k adajom na EF vo formate PDF. Odpis EF v listinnej forme je spoplatnený v zmysle Cennfka. 

3) 	ZOČTOVACIE OBDOBIE: Trvanie začtovacieho obdobia je uvedené v tabul'ke $ nazvom "Adresát - adresa zasielania pfsomných listfn". Pripadna zmenu trvania 
začtovacieho obdobia Podnik oznami Očastnfkovi najmenej jeden mesiac vopred. Frekvencia fakturacie je jednomesačna. 

4) 	ZAVAZOK VIAZANOSTI: Očastnfk as zavazuje, že po dobu viazanosti, ktorej dižka je špecifikovaná v taburke Č. 1 a plynie odo dha uzavretia tejto Zmluvy, 
vratane jej prediženia, ak clójcle k jej prediženiu v Wade s ustanoveniami Zmluvy (v tejto Zmluve v skratenej forme aj „doba viazanosti"), (i) bude využ(vat 
Služby Podniku poskytovand na zaklade tejto Dohody as telefónnom čfsle , teda nevykona žiadny (Ikon, ktory by viedol k ukončeniu využívania Služby Podniku 
pred uplynutfm doby viazanosti, a (H) bude riadne a včas uhrádzat cenu za poskytovand Služby (ďalej len „zavazok viazanosti"). Porušenfm zavazku viazanosti 
preto is: 

a) ukončenie využfvania Služieb Podniku pred uplynutim doby viazanosti v dčfsiedku ukončenia Zmluvy pred uplynutfm doby viazanosti; 

b) ukončenie využfvania Služieb Podniku pred uplynutfm doby viazanosti v d6sledku prenosu telefanneho čfsla uvedeného v tejto Zmluve k inému 
podniku poskytujacemu služby elektronických komunikacif pred uplynutfm doby viazanosti; 

(ďalej len "porušenie závazku viazanosti"). 
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5) 	DOOCTOVANIE CENY: V dósledku porušenia zavazku novej viazanosti Očastrakom, vznikne Podniku voči Očastnfkovi novy narok na doačtovanie ceny. 
Doačtovanie ceny, predstavuje paušalizovanti nahradu škody spčsobenej Podniku porušenfm závazku viazanosti Očastnfkom. Paušalizovana nahrada škody 
podia predchadzajacej vety pozostáva z celkovej sumy zravy zo štandardnych poplatkov za Služby (vratane dopInkovych služieb) podia Cennfka a (ii) ak je 
predmetom tejto Dohody, aj predaj zariadenia za akciovú cenu uvedena v Tabufke Č. 1, zo zfavy z neakciovej ceny zariadenia, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
neakciovou maloobchodnou cenou zariadenia podia Tabufky 6. 1 a akciovou ktimnou cenou poskytnutej Očastrifkovi podmienene na zdklade tejto Dohody ako 
benefitu za prevzatie závazku viazanosti. Celková suma zfavy, poskytnutej Očastnfkovi za prevzatie závazku viazanosti na zaklade tohto Dodatku, je uvedena v 
tabufke Č. 1 (d'alej len „Zaklad pre dotičtovanie ceny"); ak is predmetom tejto Dohody aj predaj zariadenia špecifikovaného v Tabufke 6. 2 na zaklade osobitnych 
podmienok upravenych v samostatnej časti tejto Dohody s označenfm „PREDAJ ZARIADENIA", v Základe pre doačtovanie ceny nie je zohl'adnena podmienene 
poskytnuta zfava z ceny takéhoto zariadenia a jej vratenie je upravené v samostatnej časti tejto Dohody s označenfm „PREDAJ ZARIADENIA". Fakturovaná 
suma pre doktovanie ceny buds vpočftaná ku dňu porušenia závázku viazanosti podia nižšie uvedeného vzorca, ktorý vyjadruje derma klesanie Zakladu pre 
doačtovanie ceny počas plynutia doby viazanosti až do dha porušenia zavázku viazanosti podia tejto Zmluvy: 

Fakturovana suma pre doačtovanie ceny = (Zaklad pre doačtovanie ceny/celkovy počet dnf doby viazanosti) x počet dnf zostavajacich do konca doby viazanosti 

Doatovanie ceny je splatne v lehote uvedenej na faktare, ktorou je Očastnfkovi toto dotittovanie fakturované. Doačtovanfm ceny zaniká závázok viazanosti. 
Doačtovanfm ceny nie je dotknuty nárok Podniku na náhradu škody presahujacej výšku doačtovanej ceny. 

6) 	PREDAJ ZARIADENIA: 

a) Predmetorn predaja na zaklade tejto časti Dohody je Zariadenie označené v Tabul'ke 5. 2 a rovnaké označenie predavaného Zariadenia je zároveh 
uvedene aj v tabufke s nazvom „SIM KARTA A ZARIADENIE"; ak je v tabulke s nazvom „SIM KARTA A ZARIADENIE" uvedené aj iné Zariadenie ako v 
Taburke Č. 2, na predaj takéhoto iného Zariadenia sa tato časť  Dohody nevzťahuje. Ak v Tabul'ke 6. 2 nie je uvedeny identifikator Zariadenia, Podnik 
poskytne Očastnfkovi Zariadenie zvoleného modelu; pre taketo Zariadenie je identifikátor uvedený na preberacom protokole alebo priamo na obale 
Zariadenia alebo na samotnom Zariadenf. Kúpna cena Zariadenia is rozdelena na akontaciu a 24 mesačnych splatok vo výške podfa Tabul'ky 6. 2. Podnik 
pri uzavretf Zmluvy vystavf Očastnfkovi faktúru na oak"' Kapnu cenu Zariadenia. Variabilny symbol v Tabufke 5. 2 je zhodny s variabilnym symbolom 
uvedenym na faktare na celú Kapnu cenu Zariadenia. Podnik v dokumentoch savisiacich so Zariadenfm mčle uvadzat za ačelom jeho označenia 
variabilny symbol podla Tabul'ky č. 2. Splatnosť  jednotlivých mesačných splatok as riadi splatnostou platby za Služby a je uvedent v jednotlivych 
faktárach za Služby vystavoyaných Podnikom za zatovacie obdobia vymedzené v tabulke s názvom „ADRESAT — adresa zasielania pfsomných listfn" a v 
pripade zániku Zmluvy v časti Zmluvy o Službe vo faktarach vydaných za týmto ačelom. 

b) Očastnfk tejto Dohody is opravneny pri uzavretf Dohody zvoliť  Si spčsob ahrady akontacie (do faktary alebo kurierovi) bez ohl'adu na jej výšku. 

C) 	Podnik doručf Zariadenie Očastrfikovi kurierskou službou na adresu doručenia podfa Tabul'ky S. 1, a to v lehote 10 dnf odo dria uzavretia tejto Dohody. 

d) 	Mesačne spldtky uhrádza Očastnfk v lehote splatnosti. 

e) 	Kapna cena Zariadenia predstavuje rozdiel medzi Plnou cenou Zariadenia a Zlavou uvedenymi v Tabulke 6. 2 Dohody. 

f) 	Podnik poskytol Očastafkovi Zfavu z Pine) ceny Zariadenia z dávodu, že Očastra prebral vo vzťahu k Službe podia TABULKY 6. 1 závázok viazanosti. Na 
zaklade uvedeného, narok Očastrifka na Zfavu v pinej výtke is podmienený dodržanfm závázku viazanosti ako aj nenapinenfm niektorej zo skutočnostf 
uvedených v tejto Dohode, v dásledku ktorych is Očastnfk povinný vratif Podniku pomernil časť  poskytnutej Zfavy. 

Očastnfk is povinný vratiť  Podniku pomernt) časť  poskytnutej Zfavy v nasledovných prfpadoch: (i) Očastnfk napInf niektory z ciňvodov kvalifikovanych v 
tejto Dohode ako porušenie zavázku viazanosti vo vzťahu k Službe podia Tabufky 6. 1 počas trvania doby viazanosti vymedzenej v Tabul'ke č. 1 (vratane 
jej prediženia v Wade s touto Dohodou); pomerná časf Zfavy sa určt ku dňu napinenia niektoreho z clávodov kvalifikovanych v tejto Dohode ako 
porušenie zavázku viazanosti vo vzťahu k Službe podfa Tabul'ky č. 1; (ii) Zmluva zanikne v časti Zmluvy o Službe počas trvania doby viazanosti bez 
sačasného zaniku Zmluvy v Sag Zmluvy o predaji Zariadenia, ak povinnosť  vratiť  pomerna časť  Davy nevznikla v dásledku porušenia zavázku viazanosti; 
pomerná 'cast' Zfavy sa vypočfta ku dňu zaniku Zmluvy v Sash Zmluvy o Službe. 

h) Výška pomernej časti Zfavy, ktora je Očastnfk povinný vratiť  Podniku, ak nastane niektorá zo skutočnostf uvedených v tejto Dohode, as určf na zaklade 
nasledovného vzorca: Pomerna cast' Zfavy = (Zfava/celkovy počet dni doby viazanosti)*počet dnf zostavajacich do konca doby viazanosti od napinenia 
niektorej z okolnostf uvedených v tejto časti Dohody, v chfisledku ktorych je Očastnfk povinný vratiť  Podniku pomerna časf poskytnutej Zfavy. 

Očastnfk is povinný vratif Podniku pomerna 'Oast Zfavy v lehote určenej v farchopise, ktorý pre tento účel yystavf Podnik. 

i) Pre Maly tejto Sash i Dohody („PREDAJ ZARIADENIA") doba viazanosti podfa Tabufky 5. 1 v znenf platnom pri uzavretf tejto Dohody as uplathuje počas 
celého jej plynutia bez ohfadu na prfpadna neskoršie zmeny tejto Dohody v časti doby viazanosti, to znamená, že prfpadná prediženie alebo dohodnutie 
novel doby viazanosti k rovnakérnu alebo odlišnému rozsahu Služieb poskytovanych na zaklade tejto Dohody na telefánnom Stale nerna dopad na trvanie 
obdobia (doba viazanosti stanovenej v Tabutke 6. 1 Dohody v znení platnom pri jej uzavretf), počas ktoraho od uzavretia tejto Dohody is  Očastnfk povinný 
piniť  Si svoje povinnosti yyplyvajace mu zo závázku viazanosti na to, aby nestratil narok na poskytnutie Zfavy. 

Podnik je oprávneny požadovať  od Očastnfka predčasné splatenie celej zyyšnej časti Kápnej ceny Zariadenia jednorazovo (jednorazove zosplatnenie) a v 
lehote určenej a Podnikom oznámenej thastnfkovi (strata výhody splátok), ak sa Očastnfk omeška s ahradou So i len jednej splátky dIhšie ako tri mesiace. 
Podnik oznarni KupujOcemu uplatnenie práva na jednorazove zosplatnenie najneskár 15 kalendarnych dnf vopred. 

k) 	Očastnfk je opravneny požiadať  Podnik o vyačtovanie zostávajacich splátok Kúpnsj ceny Zariadenia jednorazovo. Doručenfm žiadosti Očastraka Očastnfk 
straca právo uhradzat Kapnu cenu Zariadenia v splátkach, pokiaf as zmluvné strany nedohodn0 inak. Jednorazova ahrada zostavajacej časti splátok 
Zariadenia nerna vplyv na povinnosť  ilčastnfk vratiť  Podniku pomerna časť  Zl'avy, ak sú spinené podmienky podfa Dohody. 

7) 	PRECHODNÉ USTANOVENIE: Tento Dodatok tvorf neoddeliterna stičasť  Zmluvy. Ku dňu ačinnosti tohto Dodatku sa v pinom rozsahu rušf platnosť  a ačinnosf 
doteraz platného dodatku k Zmluve uzavreteho medzi stranami, a zároveh zaniká právo ikastnfka na akékofvek doteraz poskytované zfavy spojene s preyzatfm 
skortieho'závázku viazanosti vo vzťahu k Službarn poskytovanym na telef6nnom Stale aktivovanom as SIM karte rasp. eSIM profile okrem platnosti a ačinnosti 
Zmluvy v skoršom znenf v časti upravujiicej predaj zariadenia vrátane poskytnutej zfavy a povinnosti doplatif kapnu cenu zariadenia poskytnutaho Očastnfkovi 
na zdklade Zmluvy v skoršom znenf a vratif pomerna čast zfavy z ceny takéhoto zariadenia v salade so Zmluvou v skoršom zneni, ktoré zostavaja zachované v 
pinom rozsahu, ak na základe Zmluvy v skoršom znenf bolo Učastrfikovi predana zariadenie. Pokial' sa Podnik a Očastnfk nedohodna inak, po uplynutf doby 
viazanosti, as ktora bob tento Dodatok dojednany, buds Podnik na základe Zmluvy uzatvorenej na dobu neurčitú poskytovať  Očastrilkovi Služby v salads s 
dojednanfm uvedeným v tomto Dodatku alebo v Zmluve, a to bez viazanosti, za štandardna cenu podfa aktuálneho Cennfka. 

8) 	PLATNOSŤ, OCINNOSŤ  DODATKU A MO2NOSŤ  ZMENY ZMLUVY: Tento Dodatok nadobada platnosť  a ačinnosť  dhom jeho podpisu oboma zmluvnými 
stranami. Doba viazanosti uvedena v Tabul'ke 6.1 tohto Dodatku sa v prIpade prerušenia poskytovania Služieb Podniku na základe žiadosti Očastnfka alebo na 
zaklade využitia prava Podniku prerušit alebo obmedziť  Očastnfkovi poskytovanie Služieb vyplyvajOceho z príslušných právnych predpisov alebo Všeobecných 
podmienok, automaticky prediži o obdoble zodpovedajace skutočnemu trvaniu prerušenia poskytovania Služieb Podniku (počitana v dhoch), kedy doba 
viazanosti neplynie. Zmluvu je mottle menif niektorym zo spásobov uvedených v Zmluve, Všeobecnych podmienkach alebo Cennfku. Zmena programu Služieb 
uvedeného v tabul'ke 6. 1 tohto Dodatku is možná len so sahlasom Podniku. Podnik a Očastrifk sa dohodli na určenf dávodov podstatnej zmeny zmluvných 
podmienok tak, že tieto dávody sa obsahom časti Všeobecnych podmienok, upravujacej zmenu Zmluvy. 

9) 	SPRACÚVANIE OSOBNÝCH ODAJOV: Podnik sa zavazuje spractiwať  osobne adaje výlučne na ačely, na ktore boll ziskane. V prfpade zmeny ačelu 
spracovania osobných adajoy Si as tato zmenu vyžiada osobitný sahlas. Viac informacif o použfvanf osobnych adajoy možno nájst as 
www.telekom.sk/osobne-udaje.  
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V Bratislave, dha 06.09.2022 

Statitikakikto2 	v zaskipenf 
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• Firma / meno prelvisko akaznfka 
Zakladná škola s materskou olou Pod biel 
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